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１．次の図では，はりに集中荷重（600 kgw）と等分布荷重（10 kgw/cm）がかかっている。せん断力図

と曲げモーメント図を描け。また，最大曲げモーメントの大きさと位置を求めよ。はりの断面の位置は，

はりの右端（Ｂの位置）からの距離を x ［cm］とせよ。 

＜略解＞（式中の単位の記載を省略） 

（１）反力の計算： AR ［kgw］， BR ［kgw］ 

  0200600  BA RR  

    0200
2

200
60080200  BR  

（２）せん断力図： kgw  )(xF  

  Ｃ－Ｂ間  0120  x  

        xRxF B  )(  

  Ａ－Ｃ間  120200  x  

                            600)(  xRxF B   

（３）曲げモーメント図： kgwcm  )( xM  

  Ｃ－Ｂ間  0120  x        x
x

RxxM B 2
)(  

  Ａ－Ｃ間  120200  x        600120
2

)(  xx
x

RxxM B   

 

（４）左の図はせん断力図と曲げモーメント図を表す。 

   せん断力図については（２）の )(xF ，また， 

   曲げモーメント図については（３）の )(xM を描い 

  たものである。 

   曲げモーメントの最大値の位置は， )(xM の表式か 

  ら求まる。 

 

（← せん断力図） 

 

 

 

 

（← 曲げモーメント図） 
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２．次の図では，はりに集中荷重（600kgw，800kgw）がかかっている。せん断力図と曲げモーメント

図を描け。また，最大曲げモーメントの大きさと位置を求めよ。 

＜略解＞（式中の単位の記載を省略） 

（１）反力の計算： AR ［kgw］， BR ［kgw］ 

  0800600  BA RR  

  060060800140200  BR  

 

（２）せん断力図： kgw  F  

   Ｄ－Ｂ間  060  x  

       BRxF )(  

   Ｃ－Ｄ間  60140  x  

       800)(  BRxF  

                          Ａ－Ｃ間  140200  x  

                              600800)(  BRxF  

（３）曲げモーメント図： kgwcm  M  

  Ｄ－Ｂ間  060  x  ： BRxxM )(  

  Ｃ－Ｄ間  60140  x  ：   80060)(  xRxxM B  

  Ａ－Ｃ間  140200  x  ：     60014080060)(  xxRxxM B  

 

（４）左の図はせん断力図と曲げモーメント図を表す。 

  せん断力図については（２）の )(xF ，また， 

 曲げモーメント図については（３）の )(xM を描い 

 たものである。 

  曲げモーメントの最大値の位置は， )(xM の表式か 

 ら求まる。 

 

 

（← せん断力図） 

 

 

（← 曲げモーメント図） 
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